
Cálculo Integral 

SERIE 3 

Mediante la aplicación del método correspondiente, obtener el resultado de las siguientes 

integrales: 

𝟏. ∫
𝒅𝒙

𝒆−𝒙(𝒆𝟐𝒙 − 𝟏)(𝒆𝒙 − 𝟏)
 

Solución: 𝒍𝒏 √
𝒆𝒙+𝟏

𝒆𝒙−𝟏

𝟒
−

𝟏

𝟐(𝒆𝒙−𝟏)
+ 𝑪 

𝟐. ∫
𝒙𝟑 + 𝟏

𝒙𝟑 − 𝟏
𝒅𝒙 

Solución: 𝒙 + 𝒍𝒏 √
(𝒙−𝟏)𝟐

𝒙𝟐+𝒙+𝟏

𝟑

−
𝟐√𝟑

𝟑
𝒂𝒏𝒈𝒕𝒂𝒏 (

√𝟑

𝟑
(𝟐𝒙 + 𝟏)) + 𝑪 

𝟑. ∫
𝟓𝒓𝟐 + 𝟑𝒓 − 𝟐

𝒓𝟑 + 𝟐𝒓𝟐
𝒅𝒓 

Solución: 𝒍𝒏|𝒓𝟐(𝒓 + 𝟐)𝟑| +
𝟏

𝒓
+ 𝑪 

𝟒. ∫
𝟐𝒕𝟑 − 𝒕𝟐 + 𝟑𝒕 − 𝟏

𝒕𝟒 + 𝟑𝒕𝟐 + 𝟐
𝒅𝒕 

Solución: 𝒍𝒏 √(𝒕𝟐 + 𝟏)(𝒕𝟐 + 𝟐) −
√𝟐

𝟐
𝒂𝒏𝒈𝒕𝒂𝒏 (

√𝟐 

𝟐
𝒕) + 𝑪 

𝟓. ∫
𝟑𝒚𝟐 − 𝟒𝒚 + 𝟓

𝒚𝟑 − 𝒚𝟐 + 𝒚 − 𝟏
𝒅𝒚 

Solución: 𝒍𝒏 √(𝒚 − 𝟏)𝟒(𝒚𝟐 + 𝟏) − 𝟑𝒂𝒏𝒈𝒕𝒂𝒏(𝒚) + 𝑪 

𝟔. ∫
𝒆𝒙

(𝒆𝒙 + 𝟓)𝟐(𝒆𝒙 − 𝟏)
𝒅𝒙 

Solución: 𝒍𝒏 √
𝒆𝒙−𝟏

𝒆𝒙+𝟓

𝟑𝟔
+

𝟏

𝟔(𝒆𝒙+𝟓)
+ 𝑪 



𝟕. ∫
(𝒍𝒏𝒙)𝟐

𝒙(𝒍𝒏𝒙 + 𝟏)𝟑
𝒅𝒙 

Solución: 𝒍𝒏|(𝒍𝒏𝒙) + 𝟏| +
𝒍𝒏(𝒙𝟒)+𝟑

𝟐((𝒍𝒏𝒙)+𝟏)
𝟐 + 𝑪 

𝟖. ∫ 𝒔𝒆𝒏(√𝒙)𝒅𝒙 

Solución: −𝟐√𝒙𝒄𝒐𝒔(√𝒙) + 𝟐𝒔𝒆𝒏(√𝒙) + 𝑪 

𝟗. ∫ 𝒙𝟑𝒔𝒆𝒏(𝒙𝟐)
√𝝅

√
𝝅
𝟐

𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟐
(𝝅 − 𝟏) 

𝟏𝟎. ∫ 𝜽𝟐 𝒍𝒏(𝟏 + √𝜽)𝒅𝜽 

Solución: (𝒍𝒏√𝟏 + √𝜽
𝟑

) (𝜽𝟑 − 𝟏) −
𝟏

𝟏𝟖
𝜽𝟑 +

𝟏

𝟏𝟓
√𝜽𝟓 −

𝟏

𝟏𝟐
𝜽𝟐 +

𝟏

𝟗
√𝜽𝟑 −

𝟏

𝟔
𝜽 +

𝟏

𝟑
√𝜽 + 𝑪 

𝟏𝟏. ∫ 𝒙 𝒂𝒏𝒈𝒄𝒐𝒔(𝒙)
𝟏

𝟎

𝒅𝒙 

Solución:  
𝝅

𝟖
 

𝟏𝟐. ∫ 𝒙 𝒂𝒏𝒈𝒔𝒆𝒄(𝒙) 𝒅𝒙 

Solución:  
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 𝒂𝒏𝒈𝒔𝒆𝒄(𝒙) −

𝟏

𝟐
√𝒙𝟐 − 𝟏 + 𝑪 

𝟏𝟑. ∫ 𝜽𝟑 𝒔𝒆𝒏(𝝅𝜽)𝒅𝜽 

Solución: −
𝜽𝟑

𝝅
𝒄𝒐𝒔(𝝅𝜽) + 𝟑

𝜽𝟐

𝝅𝟐
𝒔𝒆𝒏(𝝅𝜽) + 𝟔

𝜽

𝝅𝟑
𝒄𝒐𝒔(𝝅𝜽) − 𝟔

𝟏

𝝅𝟒
𝒔𝒆𝒏(𝝅𝜽) + 𝑪 

𝟏𝟒. ∫ 𝒙𝟒 (𝒍𝒏𝒙)𝟐
𝟐

𝟏

𝒅𝒙 



Solución: 
𝟑𝟐

𝟓
(𝒍𝒏(𝟐))

𝟐
−

𝟔𝟒

𝟐𝟓
𝒍𝒏(𝟐) +

𝟔𝟐

𝟏𝟐𝟓
 

𝟏𝟓. ∫ 𝒆𝒙√𝟏 − 𝒆𝟐𝒙𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟐
𝒂𝒏𝒈𝒔𝒆𝒏(𝒆𝒙) +

𝟏

𝟐
𝒆𝒙√𝟏 − 𝒆𝟐𝒙 + 𝑪 

𝟏𝟔. ∫
𝟏

𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟐 + 𝟒
𝒅𝒙 

Solución: 
√𝟐

𝟖
𝒂𝒏𝒈𝒕𝒂𝒏 (

√𝟐

𝟐
𝒙) +

𝒙

𝟒(𝒙𝟐+𝟐)
+ 𝑪 

𝟏𝟕. ∫ 𝒆𝒙√𝒆𝟐𝒙 + 𝟏𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟐
𝒍𝒏|𝒆𝒙 + √𝒆𝟐𝒙 + 𝟏| +

𝟏

𝟐
𝒆𝒙√𝒆𝟐𝒙 + 𝟏 + 𝑪 

𝟏𝟖. ∫
√𝟏 − 𝒙𝟐

𝒙𝟒
𝒅𝒙 

Solución: −
𝟏

𝟑
(

√𝟏−𝒙𝟐

𝒙
)

𝟑

+ 𝑪 

𝟏𝟗. ∫
𝒅𝒙

√𝟒𝒙 − 𝒙𝟐
 

Solución:  𝒂𝒏𝒈𝒔𝒆𝒏 (
𝒙−𝟐

𝟐
) + 𝑪 

𝟐𝟎. ∫
𝒙𝟐

√(𝟏 − 𝒙𝟐)𝟑

√𝟑
𝟐

𝟎

𝒅𝒙 

Solución: √𝟑 −
𝝅

𝟑
 

𝟐𝟏. ∫
𝒙

√𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟐
𝒅𝒙 

Solución: √𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟐 − 𝟑 𝒍𝒏|√𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟐 + (𝒙 + 𝟑)| + 𝑪 



𝟐𝟐. ∫
𝒙𝟑

√𝒙𝟐 + 𝟗

𝟑

𝟎

𝒅𝒙 

Solución: 𝟗(𝟐 − √𝟐) 

𝟐𝟑. ∫ 𝒆𝒙 𝒔𝒆𝒏𝟐(𝒆𝒙)𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒆𝒙) 𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟖
𝒆𝒙 −

𝟏

𝟑𝟐
𝒔𝒆𝒏(𝟒𝒆𝒙) + 𝑪 

𝟐𝟒. ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟓𝒙 𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟒
𝒔𝒆𝒄𝟑𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙 +

𝟑

𝟖
𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙 +

𝟑

𝟖
𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒄 𝒙 +  𝒕𝒂𝒏 𝒙| + 𝑪 

𝟐𝟓. ∫ 𝒙 𝒔𝒆𝒏𝟒(𝒙𝟐)𝒅𝒙 

Solución: 
𝟑

𝟏𝟔
𝒙𝟐 −

𝟏

𝟖
𝒔𝒆𝒏(𝟐𝒙𝟐) +

𝟏

𝟔𝟒
𝒔𝒆𝒏(𝟒𝒙𝟐) + 𝑪 

𝟐𝟔. ∫(𝟏 + 𝒕𝒂𝒏 𝒙)𝟐𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒅𝒙 

Solución: 𝟐𝒔𝒆𝒄 𝒙 +
𝟏

𝟐
𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙 +

𝟏

𝟐
𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒄 𝒙 +  𝒕𝒂𝒏 𝒙| + 𝑪 

𝟐𝟕. ∫
𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙

√𝒔𝒆𝒄 𝒙
𝒅𝒙 

Solución:  
𝟐

𝟑
√(𝒔𝒆𝒄 𝒙)𝟑 +

𝟐

√𝒔𝒆𝒄 𝒙
+ 𝑪 

𝟐𝟖. ∫ 𝒄𝒐𝒕𝟑𝒙 𝒅𝒙 

Solución: −
𝟏

𝟐
𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 − 𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒏𝒙| + 𝑪 

𝟐𝟗. ∫ 𝒄𝒐𝒕𝟏𝟎𝒙 𝒄𝒔𝒄𝟒𝒙 𝒅𝒙 

Solución: −
𝟏

𝟏𝟏
𝒄𝒐𝒕𝟏𝟏𝒙 −

𝟏

𝟏𝟑
𝒄𝒐𝒕𝟏𝟑𝒙 + 𝑪 



𝟑𝟎. ∫
𝒔𝒆𝒄𝟒(𝟏 − 𝒙)

𝒕𝒂𝒏𝟖(𝟏 − 𝒙)
𝒅𝒙 

Solución: 
𝟏

𝟕𝒕𝒂𝒏𝟕(𝟏−𝒙)
+

𝟏

𝟓 𝒕𝒂𝒏𝟓(𝟏−𝒙)
+ 𝑪 

31. Obtener el área que encierra la elipse de ecuación: 

𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒚𝟐 − 𝟏𝟐 = 𝟎 

Solución: 𝟐√𝟑𝝅  (𝒖𝟐) 

32. Hallar el volumen del sólido que se genera, al hacer girar alrededor del eje y, la región 

acotada por las gráficas de: 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒏𝒙, 𝒈(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔𝒙, 𝒙 =
𝝅

𝟒
, 𝒙 =

𝟓𝝅

𝟒
 

Solución: 𝟑√𝟐𝝅𝟐  (𝒖𝟑) 

 

 


